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IT-Leistungen



Individuell betreut
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Schulungen



Gut zu wissen



Produktschulungen



Fachschulungen



Fachübergreifende Schulungen
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Produktfotografie



Ins rechte Licht gerückt



Printmedien



Onlinemedien
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IT-Informationen



Informieren Sie sich
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Tipps & Tricks
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Support




Schnelle Hilfe bei IT-Problemen




Support-Ticket



Fernwartung



Online-Meeting
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Kontakt



Für Sie aktiv



Sie möchten Grundlageninformationen



Sie suchen einen neuen IT-Dienstleister



Ihr IT-Betreuer wünscht Unterstützung



Ihre IT soll geprüft und auditiert werden
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Professionelle, individuelle IT-Betreuung





Managed Services (Komplettbetreuung der IT und TK-Umgebung) – dieses aktuelle Schlagwort setzen wir seit mehr als 20 Jahren mit dem notwendigen IT-Knowhow und erfolgreicher Marktkompetenz um.








Wir konzentrieren uns auf Unternehmen von 5 bis 50 Mitarbeiter mit einer hohen Branchenvielfalt. Umfangreiche Kompetenzen in den Produkten für die steuerberatenden Berufen zeichnen uns als Ihr Partner für die Produkte von Datev, Addison und Simba aus.

Rufen Sie uns an:  ITR.NetWork GmbH, 55278 Selzen +49 171 3535 433 












Aktuelle Projekte


Wir möchten Ihnen gerne vorstellen in welchen Aktivitäten wir jeweils unterwegs sind. Sie finden in der Folge unsere aktuellen Projektthemen und durch klicken eine Kurzbeschreibung des Projektes. Bei Rückfragen rufen Sie uns an - wir stehen gerne Rede und Antwort:  ITR.NetWork GmbH, 55278 Selzen +49 171 3535 433 





Unsere Kunden arbeiten, wo sie möchten ...  




	Branche:	Verschiedene
	Zielsetzung:	Mobiles Arbeiten auf iPad-Basis
	Aufgabe:	
	Umsetzung auf Basis iOS und Windows 2008/2008 R2/2012
	gesicherte, verschlüsselte Verbindung ins Büronetzwerk
	keine Verwendung von Cloud-Diensten aus Datenschutzgründen
	gleiche Umgebung für iPad, Notebook und iPhone
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Addison auf iPad
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DATEV auf iPad













Intranetrealisierung (Sharepoint Foundation - ehemals WSS)  




	Branche:	Logistik-Dienstleister
	Zielsetzung:	Einführung eines neuen Intranet
	Aufgabe:	
	Umsetzung auf Basis der Microsoft SharePoint Foundation (Nachfolger der SharepointTeamservices bzw. der WSS)
	Einbindung bisheriger Inhalte mit eigener Plattform,
	Übernahme bestehender Dokumente,
	Abgrenzung abteilungsspezifischer Inhalte,
	Aufbau und Umsetzung eines Key-User- und Redaktions-User Konzeptes





 










E-Mail Verschlüsselung  




	Branche:	Steuerberatung, Dienstleister
	Zielsetzung:	Verschlüsselter Versand von E-Mails
	Aufgabe:	
	Auswahl einer einfach zu handhabenden und leicht administrierbaren Verschlüsselungslösung,
	Einführung einer symmetrischen Mailverschlüsselung - AES 256 Bit, PDF-basiert,
	zentrale Ablage verwendeter Kennworte mit automatischer Abfrage bei der E-Mail Erstellung,
	automatische Integration von beliebigen Dateianhängen,
	Roll-out und Benutzereinweisung





 










SAP-Lexware-Datenschnittstelle  




	Branche:	Logistik
	Zielsetzung:	Automatisierung des Datentransfers von Reisekostendaten
	Aufgabe:	
	Analyse der aktuellen Abläufe
	Konzepterstellung für ein automatisiertes Verfahren
	Programmierung mit PowerShell und Excel VBA
	Test und Einweisung in die neue Handhabung
	Produktivsetzung














Neukonzeption Internetauftritt mit Shoprealisierung  




	Branche:	Handwerk - Mittelstand
	Zielsetzung:	Modernisierung des Internetauftritts
	Aufgabe:	
	Analyse des aktuellen Konzeptes
	Konzepterstellung für einen neuen Internetauftritt mit Shopeinbindung
	Realisierung auf Basis des kostenfreien OpenSource Produkts Contao
	Einweisung der Mitarbeiter in die Eigenpflege und Aktualisierung
	Produktivsetzung




















Aktuelle SicherheitsmeldungenAktuelle Sicherheitsmeldungen


Im folgenden finden Sie aktuelle Sicherheitsnews als RSS-Feeds von BSI, Heise, TrendMicro und TecTarget. Wenn Sie eine interessante Meldung sehen – klicken Sie sie an und lassen Sie sich zu dem Artikel auf der Website des jeweiligen Anbieters führen.





heise online


heise Security

News und Hintergrund-Informationen zur IT-Sicherheit




Bitdefender hat hochriskante Sicherheitslücke abgedichtet

Durch eine Sicherheitslücke konnten Angreifer auf Rechnern mit Bitdefender-Virenschutz ihre Rechte ausweiten. Die Lücke wurde geschlossen.




Fehlkonfiguration: Datenleak beim Open Worldwide Application Security Project

Aufgrund eines Fehlers waren persönliche Nutzerdaten des Open Worldwide Application Security Project (OWASP) öffentlich zugänglich.




Anonymisierendes Linux: Tails 6.1 mit kleinen Korrekturen

Die Version 6.1 der anonymisierenden Linux-Distribution Tails korrigiert einige Fehler, die die Nutzung verleiden konnten.




heise-Angebot: iX-Workshop: OWASP® Top 10 – Sicherheitsrisiken für Webanwendungen verstehen

Lernen Sie die wichtigsten Sicherheitslücken in Web-Anwendungen kennen und erfahren Sie, wie Sie sich erfolgreich schützen können. (10% Rabatt bis 15.04.)




Synology Surveillance Station: Mehrere Lücken gefährden Sicherheit

In der Software Surveillance Station von Synology klaffen Sicherheitslecks, die Angreifern etwa Codeschmuggel erlauben. Updates stopfen sie.




Cisco schließt Sicherheitslücken und gibt Tipps zur VPN-Absicherung

Angreifer können unter anderem WLAN Controller von Cisco attackieren. Tipps gegen Password-Spraying-Attacken sollen VPN-Verbindungen schützen.




Sharepoint-Sicherheitslücken: CISA warnt vor Angriffen in freier Wildbahn

Die CISA warnt vor Angriffen, die auf Sicherheitslücken in Sharepoint beobachtet wurden. Updates gibt es schon länger.




Datenleck: AT&T setzt die Passwörter von Millionen von Kunden zurück

Nachdem Kontodaten von etwa 73 Millionen aktuellen und ehemaligen AT&T-Kontoinhabern im Dark Web aufgetaucht sind, wird das Unternehmen aktiv.
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ITR.NetWork GmbH

Hahnheimer Straße 1
D-55278 Selzen

Telefon:
+49 171 3535 433

Ansprechpartner:
Andreas Oberhof














        
      
        
    
    




            





















